
A közvállalatokról szóló törvény 24. szakaszának 3. bekezdése (SZK Hivatalos Közlönye, 
15/2016. és 88/2019. szám), A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakaszának 9. pontja (SZK 
Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. – másik törvény, 101/2016. – másik törvény, 47/2018, és 
111/2021. – másik törvény szám), Topolya Telekrendezési, Útkezelési, Közművesítési és 
Településtervezési és -rendezési Közvállalata alapítói határozatának összhangba hozataláról szóló 
határozat 48. szakaszának 1. bekezdése (Topolya Község Hivatalos Lapja, 17/2016. és 14/2018. szám) és 
Topolya község Statútuma 47. szakaszának 12. pontja (Topolya Község Hivatalos Lapja, 5/2019. szám) 
alapján Topolya Községi Képviselő-testülete a 2025. június 27-i ülésén meghozta az alábbi 

 
 

VÉGZÉST 
TOPOLYA TELEKRENDEZÉSI, ÚTKEZELÉSI, KÖZMŰVESÍTÉSI ÉS 

TELEPÜLÉSTERVEZÉSI ÉS -RENDEZÉSI KÖZVÁLLALATA IGAZGATÓJÁNAK 
KINEVEZÉSÉRŐL 

 
 

1. A testület kinevezi DRAGANA OGNJENOVIĆ okl. közgazdászt, topolyai lakost Topolya 
Telekrendezési, Útkezelési, Közművesítési és Településtervezési és -rendezési Közvállalatának 
igazgatójává, négyéves megbízatásra, 2025. 06. 28-i hatállyal. 

2. E végzés végleges. 
3. A kinevezett személy köteles a jelen végzésnek a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való 

megjelenéstől számított 8 napon belül munkába állni. 
4. A jelen végzés rendelkező része megjelenik a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében és 

Topolya Község Hivatalos Lapjában, míg e végzés, annak indoklásával együtt, megjelenik 
Topolya község hivatalos honlapján. 

5. E végzés kézbesítendő a kinevezett személyhez, aki részt vett a nyilvános pályázati eljárásban. 
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Indoklás 

 
Jogalap: 
A közvállalatokról szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 15/2016. és 88/2019. szám) előírja, 

hogy a helyi önkormányzat alapította közvállalat igazgatóját az illető helyi önkormányzat alapszabálya 
által kijelölt szerv nevezi ki, négy éves megbízatásra, mégpedig nyilvános pályázat lebonyolítása útján. A 
nyilvános pályázatot az igazgatóválasztási eljárást lefolytató bizottság hajtja végre. A helyi önkormányzati 
egység bizottságának öt tagja van, akik közül az egyik az elnök.    
 A meghozatal okai:  

Topolya Községi Képviselő-testülete meghozta a Topolya község által alapított közvállalatok 
igazgatóit kinevező bizottság megalakításáról szóló végzést. 
 A Topolya Telekrendezési, Útkezelési, Közművesítési és Településtervezési és -rendezési 
Közvállalata igazgatójának kinevezésére vonatkozó nyilvános pályázat megjelent a Szerb Köztársaság 
Hivatalos Közlönyének 26/2025. számában 2025. 03. 21-én, az újvidéki Dnevnik és az újvidéki Magyar 



Szó napilapban és a www.btopola.org.rs honlapon, viszont a jelentkezési határidő a Szerb Köztársaság 
Hivatalos Közlönyében való megjelenésétől számítódott. 

A jelentkezési határidő 30 nap volt a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való 
megjelenésétől számítva. 

A Bizottság megvizsgálta a jelöltek jelentkezéseit, amelyek A Topolya Telekrendezési, 
Útkezelési, Közművesítési és Településtervezési és -rendezési Közvállalata igazgatójának kinevezésére 
vonatkozó nyilvános pályázatra érkeztek. 

 Két jelentkezést nyújtottak be, az egyiket Dejan Jerković topolyai lakos, a másikat pedig Dragana 
Ognjenović topolyai lakos. A Bizottság az eljárás során megállapította, hogy mindkét jelentkezés időben 
érkezett, hiánytalan és értelmezhető, így a Bizottság konstatálta, hogy mindkét jelölt teljesíti a nyilvános 
pályázatban előírt feltételeket. 

Miután a Bizottság A közvállalat igazgatójának kinevezésére vonatkozó mércékről szóló 
rendeletnek megfelelően ellenőrizte a jelölt szakmai képesítését, tudását és készségeit, összesítette a 
jelöltek valamennyi válaszát és benyújtott bizonyítékát, valamint elkészítette a ranglistát a közvállalat 
igazgatójának kinevezésére és a választási eljárás jegyzőkönyvét.  
 A Bizottság a ranglistát a jegyzőkönyvvel együtt megküldte a Községi Képviselő-testületnek, s 
javaslatot tett Dragana Ognjenović kinevezésére. 

Szükséges pénzeszközök:  
E végzés végrehajtása nem igényel külön eszközöket Topolya községi költségvetéséből.  
Az elmondottak alapján javasoljuk a végzés adott szöveg szerinti meghozatalát.  
 
 

                                                                                                        Községi Tanács 
 

 
 

 
 


